

# RADNIČKO NE!

**Radničko NE Prijedlogu izmjena Pravilnika o unutrašnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta koja za posljedicu imaju zatvaranju sortirnica, promjenama u redu prijevoza, zatvaranju skladišta i proglašenje kolektivnog viška radnika!**

Na sjednici Glavnog radničkog vijeća, koja je održana 31. ožujka 2016. godine u Zagrebu, u sklopu postupka savjetovanja na temu izmjena i dopuna Pravilnika o unutrašnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta u HP-u te mogućnosti proglašenja kolektivnog viška radnika, nakon provedene rasprave **donesen je jednoglasni zaključak kojim se Glavno radničko vijeće protivi najavljenim namjerama Poslodavca.**

**Naime, Glavno radničko vijeće oštro se protivi Kolektivnom višku radnika koji je proglašen kao posljedica Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta HP dd.**

Predloženim ukidanjem organizacijskih jedinica nije došlo do prestanka potrebe za obavljanjem određenih poslova zbog tehnoloških ili organizacijskih razloga.

Isto tako, Glavno radničko vijeće smatra da Poslodavac nije dostavio Glavnom radničkom vijeću na savjetovanje materijale sukladno čl.150 Zakona o radu.

**Glavno radničko vijeće traži izradu analize isplativosti takvih organizacijskih promjena i da li bi to u**

**konačnosti donijelo do ušteta ili bi prouzročilo veće troškove za Poslodavca i narušilo kvaliteti poslovanja.**

Također traži se analiza koji su benefiti u konačnici na poslovanje HP-Hrvatske pošte d.d.

Glavno radničko vijeće zatražilo je i dostavu sljedećih podataka:

1. Kvadratura, broj radnika po ugovorima o radu, količine pošiljaka kako običnih pismovnih i paketskih, tako i svih knjiženih pošiljaka za sve sortirnice pojedinačno,

2. Na temelju kojih podataka se utvrdilo da sortirnice Zagreb, Split i Rijeka mogu preuzeti poslove sortirnica koje se zatvaraju,

3. Kriteriji po kojima se utvrdilo da predmetne sortirnice ne zadovoljavaju kvadraturom i da imaju značajna logistička ograničenja,

4. Da li će poslovi koje preuzimaju druge organizacijske jedinice i sortirnice Zagreb, Split i Rijeka dovesti do potrebe zapošljavanja novih radnika, ako da u kojem opsegu,

5. Popis svih relacija I i II transportne razine sektora prijevoza za sve trenutne Odjele sortiranja i Grupe poslova sortiranja, kao i II transportnu razinu prema novom prijedlogu (za cijeli RH).

6. Duljinu kilometara svih postojećih relacija I i II transportne razine, po svakoj relaciji i duljinu kilometara svake relacije po novom prijedlogu (cijeli RH),

7. Ukupno sati rada po svim linijama (relacijama) po svakoj liniji posebno i ukupno sati rada po novom prijedlogu za svaku liniju posebno,

8. Troškovi autoputa, trajekta i dnevnicu po postojećim linijama (pojedinačno) i isti troškovi po novom prijedlogu (po svakoj liniji),

9. Tražimo informaciju o promjenama u samim procesima koje su dovele do ovog prijedloga, budući da otvaranje novog sortirnog centra nije izgledno u skorije vrijeme,

10. Analiza koja je dovela do procjene da se zatvaranjem distributivnog skladišta Osijek postiže veća točnost podataka, učinkovitija analitička kontrola i upravljanje zalihama, racionalizacija dokumenata i smanjenje administrativno/operativnih troškova.

11. Da li će preuzimanje poslova skladišta Osijek dovesti do potrebe zapošljavanja novih radnika u Centralnom skladištu Zagreb, kao i da li Centralno skladište Zagreb ima dovoljno prostornih kapaciteta?

**Ukoliko Poslodavac ne dostavi tražene podatke, Glavno radničko vijeće se protivi predmetnom Pravilniku s obzirom da iz dostavljenih podataka ne proizlazi opravdanost predloženih izmjena!**

## 9 sati rada - šala ili najava?

**Sindikati: Ako su navodi točni, neće nam biti teško pozvati građane na ulice!**

Je li to bila prvoaprilaska šala ili ozbiljna najava, službenu odgodu pregovora sa sindikatima pratila je i neslužbena najava oproduljenju dnevnog radnog vremena na devet sati, koja stiže iz kruga Bože Petrova. To bi se provelo tako što bi se plaćena polusatna pauza pretvorila u neplaćenih sat vremena, pa bi se radni dan protegnuo od 8 do 17 ili od 7 do 16 sati, ovisno kako tko radi.

Sindikati su se odmah digli na noge, a poslodavci okupljeni oko HUP-a dočekali su je prilično suzdržano iako su upravo oni godinama tražili da se po uzoru na zapadne zemlje prekine s praksom plaćene polusatne pauze. Tu su temu poslodavci načinjali svaki put kad se pokretala rasprava o promjeni radnog zakonodavstva, a ni sad se ona ne bi mogla legalizirati na neki drugi način. Dosad se iz Vlade nije spominjala promjena ZOR-a, a čak bi i neslužbeni Vladin izvor devetosatno radno vrijeme pokušao ispregovarati u kolektivnim ugovorima za javni sektor.

Je li to prijetnja sindikalcima koji očekuju rok za isplatu šestpostotne povišice da se, ustraju li na svome, može razgovarati i o drugim bolnim temama, počevši od otkaza, pa i od plaćene pauze koja se kao rijetka radno-pravna tekovina iz socijalizma održala i u novim tržišnim uvjetima?

Izvor: Večernji list

## **Središnji odbor za zaštitu na radu prihvatio je novu Procjenu rizika!**

Na sjednici Središnjeg odbora za zaštitu na radu, koja je održana u četvrtak, 31. ožujka 2016. godine, donesena je odluka o usvajanju i prihvaćanju nove Procjene rizika u HP-Hrvatskoj pošti.

Naime, nakon provedenog postupka savjetovanja sa Glavnim radničkim vijećem i Središnjim povjereništvom radnika za zaštitu na radu o novoj procjeni rizika za sve poslove pojedinih radnih mjesta u pošti, i usvajanja većeg dijela radničkih primjedbi i sugestija, uslijedilo je i prihvaćanje nove procjene rizika od strane Središnjeg odbora za zaštitu na radu.

**Dokument nove Procjena rizika (cca 730 stranica) biti će objavljen na intranetskim stranicama Hrvatske pošte, te na taj način biti dostupan svim radnicima .**

# Ljetovanje u odmaralištima RSRH-a

## ❑ Odmaralište Crikvenica, Kralja Tomislava 65

Odmaralište, u samom centru grada s osiguranim besplatnim parkiranjem, u neposrednoj blizini pješčanih i šljunčanih plaža i šetnica s mediteranskim raslinjem, koje pružaju mogućnost uživanja svim dobnim skupinama.



Gostoljubivi domaćini, stoljetna turistička tradicija i brojni popratni sadržaji čine Crikvenicu jednom od najatraktivnijih turističkih središta.

Vrlo ugodna, blaga, stabilna i zdrava mediteranska klima u spoju s plažama opremljenim raznovrsnim zabavnim sadržajima za djecu, čini je osobito omiljenim obiteljskim ljetovalištem. Na raspolaganju su mnogi sportski tereni kao i oprema za vodene sportove.

**Više o događanjima na Crikveničkoj rivijeri možete saznati na <http://www.rivieracrikvenica.com/događanja>.**

## ❑ Odmaralište Starigrad Paklenica, Sv. Jurja bb

U neposrednoj blizini Nacionalnog parka Paklenica, na samoj obali mora, u uređenom i ograđenom dvorištu s besplatnim parkingom smješteni su komforni klimatizirani apartmani s pripadajućim terasama.



U malom tradicionalnom ribarskom mjestu Starigrad Paklenici, s brojnim restoranima i mirnim šetnicama uz šljunčane uvale koje pružaju jedinstven pogled na morsko plavetnilo koje se stapa s mediteranskim biljem te kulminira Velebitom i njegovim vrhuncima. Spoj mediteranske i planinske klime, ljepota i tradicionalna gostoljubivosti domaćina savršeni su recept za odmor bez stresa.

**Više o ljetnim događanjima na Pakleničkoj rivijeri saznajte na: <http://www.rivijera-paklenica.hr/>**

## ❑ Apartmani Mlini, Magistrala bb, Brašina

Apartmani se nalaze u centru Mlina, malom idiličnom mjestu u kraju bujne mediteranske vegetacije, prelijepih šljunčanih plaža i bogatom tradicijom.

Uz svoju čarobnu ljepotu i blizinu Dubrovnika, to je omiljeno odredište turista, zaljubljenih u toplinu juga i bogatstvo kulturne baštine. Želite li miran odmor uz mogućnost uživanja u svim događanjima grada Dubrovnika, dođite u Mline.

**Više o događanjima u Dubrovniku saznajte na: <http://tzdubrovnik.hr>**



# I ove godine RSRH vam nudi korištenje slijedećih odmarališta:

**1. srpnja - 1. rujna 2016. (SEZONA)**

MLINI	studio	cijena 300 kn po danu
MLINI	2-krevetni	cijena 250 kn po danu
DUGA UVALA	studio	cijena 270 kn po danu
CRIKVENICA	apartman (4+1; 4+2)	cijena 270 kn po danu
S. PAKLENICA	4-krevetni	cijena 300 kn po danu
S. PAKLENICA	2-krevetni	cijena 250 kn po danu
S. PAKLENICA	studio	cijena 200 kn po danu

**11. lipnja - 1. srpnja i 1. rujna – 1. listopada (VAN SEZONE)**

MLINI	studio	cijena 230 kn po danu
MLINI	2-krevetni	cijena 200 kn po danu
DUGA UVALA	studio	cijena 200 kn po danu
CRIKVENICA	apartman (4+1; 4+2)	cijena 200 kn po danu
S. PAKLENICA	4-krevetni	cijena 230 kn po danu
S. PAKLENICA	2-krevetni	cijena 200 kn po danu
S. PAKLENICA	studio	cijena 150 kn po danu

Ciklus korištenja odmarališta baziran je na periodu od 10 dana, a smjene su 1., 11. i 21.-og dana u mjesecu.

## **REZERVACIJA:**

**Članovi RSRH mogu rezervirati termin od ponedjeljka, 11.4.2016. godine, od 8,00 sati a ostali mogu rezervirati termine od 25.4.2016. godine.**

## **PLAĆANJE:**

Kod odobrenja odmarališta uplaćuje se avans u iznosu **500,00 kn** (u roku 3 dana od rezervacije), a ostatak se može otplaćivati u ratama:

- **za članove RSRH najviše u 10 rata,**
- **za ostale radnike najviše u 5 rata.**

Za avansno plaćanje cjelokupnog iznosa odobrava se popust od 5% na ukupnu cijenu.

## **ODUSTAJANJE OD TERMINA ZA LJETOVANJE U ODMARALIŠTU:**

- 30 dana prije odobrenog termina - povrat akontacije 50%
- 14 dana prije odobrenog termina - nema povrata akontacije osim u izvanrednim okolnostima uz adekvatnu dokumentaciju.

## **PRIJAVA**

**Za prijavu i sve dodatne informacije kontaktirajte Mariju Mandić**  
**Telefon: 035 / 223 538, faks: 035 / 223 503**  
**e-mali: [odmaraliste@gmail.com](mailto:odmaraliste@gmail.com)**

**RSRH je član Nezavisnih hrvatskih sindikata**

Uredništvo: **Željko Vidaković** - glavni i odgovorni urednik, **Marija Jukić, Ivica Franić, Siniša Seketin, Domagoj Mendeš, Gordana Perković, Marija Mandić, Ingrid Sušanj, Cvetan Kovač.**

TF: 01 4611616; FAX: 01 4611617; ADS: Kneza Mislava 11 /2, 10000 ZAGREB; E-MAIL [rsrh@rsrh.hr](mailto:rsrh@rsrh.hr)